

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 3948** *Corrección de erratas de la Resolución de 22 de febrero de 2010, de la Universidad de Santiago de Compostela, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 22 de febrero de 2010, de la Universidad de Santiago de Compostela, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 57, de fecha 6 de marzo de 2010, páginas 22935 a 22946, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, página 22945, número de concurso: 2174/10, Cuerpo: Titular de Universidad, donde dice: «Área de conocimiento: Psicología Social», debe decir: «Área de conocimiento: Química Física».